

中共漯河市委机关报 中共漯河市委主管主办 漯河日报社出版

委专题研究部署

』指挥部和重大项目工作专班重点工作

2022年8月3日 星期三 农历壬寅年七月初六 今日8版 总第8507期

国内统一连续出版物号:CN41-0014 邮发代号:35-53 投稿信箱: lhrb001@163.com 网址:http://www.lhrb.com.cn

新时代十年的伟大变革具有里程碑意义

-论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重 要讲话在中管企业、中管金融企业和中管高校干部职工中引发热 烈反响



详见03版

本报讯(记者 张军亚 见习记者 高雪菌) 8月2日上 午, 市委书记刘尚进主持召开 专题会议, 听取"十大战略" 指挥部工作推进情况、存在问 题、意见建议和下步打算汇 报,逐一研究明确近期工作重 点,安排部署下步任务。秦保 强讲话, 贾宏宇、李思杰、王 克俊等参加。 刘尚进指出,2月份以来,

我市围绕省委"十大战略"与 漯河实体工作深度耦合、推动 落地见效,建立"十大战略" 指挥部和重大项目工作专班机 制,经过几个月的运行,取得 阶段性实质性成效。进入8月 份,正是奋战三季度、跑赢下 半场、拼出"全年红"的关键 时刻,各指挥部要善用机制平 台,以重点突破带动全局,推 动各项工作任务取得更大实 效,力争实现最好结果,为完 成全市年度目标任务提供坚实

刘尚进强调,要带头攻坚 克难。各指挥部指挥长、各专 班负责同志要发挥"关键少 数"的示范引领作用,既挂帅 又出征,亲自谋划研究、带头 解决问题;各工作专班抽调人 员要有攻坚克难思想准备,珍 惜施展才华的大好平台, 在一 线展示能力水平;组织部门要 强化考核奖惩,动态调整人 员,激发领导干部干事创业活 力。要紧抓重点关键。要盯谋 划,着力谋划思路、谋划项 目,站位新发展格局、站位融 入郑州都市圈、站位现代化漯 河建设全局,深入谋划各大战 略的实施路径、谋划生成重大 项目; 盯项目, 着力招引项 目、实施项目,各指挥部要带 头招商对接、协调推进项目实 施; 盯难题, 着力协调难题、 解决难题,善于用法治思维、 创新办法、改革思维、市场化 机制解决难题,善于用抓工作 推进落实的机制和平台解决难 题; 盯督导, 着力督导进度、 督导落实,一步一个脚印、一 件事一件事落实; 盯机制, 着 力强化运行、强化调度,进一 步明确职责、细化分工,共同 推进工作落实。要细化工作内 容,各指挥部要按照会议明确 的重点工作部署,进一步细化 任务、找准抓手,集中精力、

强力推进,确保省食品实验室建设、食品产业生态打造、更高水平全国 文明城市创建、融入郑州都市圈等工作尽快取得新成效。要坚持结果导 向。高树标杆,深入贯彻楼阳生书记调研漯河提出的"六个结合"要 求,全面落实市委市政府工作部署,推动全局工作更加出彩;清单管 理,通过周交办月讲评平台清单化交办工作,细化分解任务,明确时间 节点,确保工作落实落细。要加强沟通衔接。强化上下联动、条块结 合,进一步理顺谋划、决策、实施、督导、反馈及改进机制,切实发挥 大军团作战威力。牵头和配合单位要发挥好牵头抓总和配合协调作用, 牢树"一盘棋"思想,一级带一级合力攻坚,扎实推动"十大战略"持 续走深走实、见行见效, 为漯河高质量发展提供强大动能。

秦保强指出,要突出工作着力点,把落实省委"十大战略"与各项 工作结合起来, 抢抓构建新发展格局、融入郑州都市圈等重大战略机 遇,锚定建设现代化漯河的总目标,加快现代化食品名城、创新之城、 幸福之城建设,围绕培育壮大食品、物流等主导产业久久为功,聚焦制 造业高质量发展主攻方向持续发力,确保经济运行稳中有进和高质量发 展加速提速实现双赢;树牢"项目为王"理念,加强研究谋划、积极对 接争取,不断提高项目"含金量""含新量""含绿量";强化系统观 念,加强市县联动、工作联动、改革联动,相互支撑、系统集成,奋力 推动"单项工作争第一,整体工作创先进"。(下转02版)

我市6人荣登2022年 上半年"河南好人榜"

日,记者从市文明办获悉,我市 方会军、赵桂华、信天游、于振 伟、朱学红和高振霞荣登2022年 上半年"河南好人榜"。

方会军和赵桂华夫妻俩均为 市城乡一体化示范区黑龙潭镇生 杨村村民。早年做建材生意时, 萌发建养老院照顾老人安享晚年 的念头。福星缘爱心养老院建成 后,夫妻俩把全村40多位老人接 到养老院。他们还积极开展社区 服务,免费为行动不便的老人送 餐到家,为道德模范、身边好人 的父母提供免费托养服务。6年

本报讯(记者 朱红)近 来,他们先后为300多位老人撑起 一片爱的天空。方会军夫妇先后 被评为市"十佳市民"、市"十大 孝子"、"漯河好人"等, 其家庭 被评为市"文明家庭"。

信天游是河南信天游实业有 限公司总经理、漯河市中青应急 救援队队长。应急救援队成立7年 来,他带领407名队员,累计救援 车辆5500多台,开展水域救援42 次,进社区、校园开展防地震、 防溺水等应急公益培训12次。 2021年,河南多地遭遇洪水灾 害,他带领志愿者深入郑州、新 乡等地灾区,**(下转02版)**

刘尚进在市属国有投资公司座谈会上强调

发挥优势 抢抓机遇 以政府投融资平台高质量发展助力全市高质量发展

本报讯(记者 李 升)8 月2日下午, 市委书记刘尚进调 研市属国有投资公司并主持召开 座谈会,强调要抢抓政策机遇, 发挥平台优势, 做强做优投融资 公司,努力在促发展稳大盘中发 挥更大作用,以政府投融资平台 的高质量发展助推经济社会高质 量发展。市领导李建涛、闫石参 加。

刘尚进首先来到龙江生态 城,实地察看基础设施、安置房 建设进展情况,要求按照"9月 份安置房具备入住条件、明年初 整体区域基础设施建设大头落 地"的时间节点倒排工期,通过 周例会等平台尽快协调解决相关 问题,确保项目区快出形象、早 见效益。在随后召开的座谈会 上, 听取市城投集团、市发投集 团、市国投公司高质量发展情况 和市属国有投资公司组建运营情 况汇报,肯定了各平台公司在城 市建设、产业发展、招商引资、 项目建设等领域发挥的积极作 用,对存在的问题逐一明确解决 路径、方式方法和责任主体,进 一步梳理各平台公司在漯河发展 中的定位和职责,对下步重点工 作和运营目标进行研究和部署。 刘尚进强调,一要明确功能

定位。各平台公司要牢牢把握落 实地方政府重要规划、围绕主导 产业发展为重大项目融资的功能 定位,以独立法人的市场主体拓 展业务;通过内部机构"去政府

化"、运营市场化,实现长期资

产与负债平衡、现金流入与流出

平衡、投入与产出平衡; 与社会 资本错位发展, 充分发挥政府投 资的顶梁柱和社会投资的风向标 作用。二要发挥政策优势。持续 研究、跟进、对接上级政策,不

"资金跟着项目走、项目跟着规 划走、规划跟着政策走";在政 策工具箱里找到化解风险的钥 匙,降低自身运营风险;抓住政 策机遇投资新基建和新兴产业项

本报记者

胡鸿丽 摄

力。

业。要按照功能定位,严守主责 主业,围绕发展重点和强项优势 做文章, 实现错位发展。市投资 集团和市国投公司要全面梳理业 务板块, 厘清子公司业务范围, 积极支持子公司专业化发展。四 要全面防控风险。公司层面要把 握好信用、杠杆、风险三个环 节,健全机制、规范流程。政府 层面要形成主管部门的项目审 批、国资部门的资产监督、投资 平台的建设相互监督的机制。发 改委要统筹把关首批专项债项 目,国资委要关注企业资产负债 率、杠杆率,完善风险监测防控 机制, 出现问题及时介入止损。 五要强化能力作风。加强公司班 子和队伍建设,实行公司管理层 职数和员工员额制管理,加强国 企党建,健全"能上能下、能进 能出"的用人制度,优化考核机 制,树立良好的用人导向和干事 创业导向。各位高管要做到亲清 分明、公私有界、有为有畏、融 入融合、专业专注, 防范各类廉 政风险,为推动全市高质量发展 做出新的贡献。各业务主管部门 要强化服务意识,研究出台支持 平台公司发展的政策和措施, 共 同为经济社会发展添活力增动



8月2日下午,市委书记刘尚进等在龙江生态城调研。

秦保强在临颍县调研重点项目建设时强调

立新标杆 跑出加速度 勇当重点项目建设"领头羊"

月2日下午,市长秦保强带领市 直有关部门负责人, 到临颍县实 地调研重点项目建设情况。市领 导乔彦强、余伟、周剑参加。

骄阳似火,建设正酣。河南 省农民丰收节主会场建设现场塔 吊林立、机器轰鸣, 工程建设如 火如荼。秦保强一行来到临颍县 皇帝庙乡,详细了解商桥村综合 改造、食尚年华田园综合体项目 施工进度等情况。他指出,要紧 盯时间节点,倒排工期台账,优

进食品文化体验馆等核心板块尽 快出形象,确保项目如期建成。 要突出民居特色, 把点位打造与 面上推进相结合,强化与王会场 的联动衔接, 做好项目后期管理 运营, 实现与周边景区良性互 动、深度融合, 打造出彩街区、 亮点工程。

在沃健康科技园、建福精密 科技产业园、中大恒源健康产业 园项目建设现场,大型钩机挥舞 机械臂, 工人们正在车间里调试 鼓研发中试。"标房什么时候交 付装修?""年底能否实现投 产?"每到一处,秦保强都认真 听取项目建设进展情况,详细了 解规划设计、存在问题等,并一 一明确解决路径。

在随后召开的座谈会上,秦 保强认真听取了企业和部门关于 项目推进、存在问题及有关建议 的汇报。他强调,要坚定信心决 心, 既立足实际又站位大局, 既 注重内涵提升又注重形象宣传,

新引领型重大项目做强做出彩、 难,谋深谋实百亿级项目支撑, 树立新标杆。要加快建设进度, 强化诚信意识, 注重学习研究政 抢抓市场、技术、政策等窗口 策,紧盯用地、资金、中试产品 期, 有效整合企业各种需求, 专 班实施、压茬推进、并联审批, 同步推进设计等各项工作, 确保 项目快建设、早投产。要突出创 新引领,按照"九条标准"建设 创新型示范园区,加快汇聚高水 平研发中心、高端技能人才、产 品展示中心、5G场景应用等元 素,鼓励企业积极创新、大胆探

产业化等,用好周父办月研评、 周例会等机制平台,着力解难 题、破瓶颈。要强化系统思维, 按照整体设计、合理布局、分步 实施的原则,不断提升项目建设 质效。要谋划更多大项目、好项 目,整合技术、资金、科技、产 业链等资源要素,推动更多重大 项目落地落实。

市七届人大常委会第121次主任(党组)扩大会议召开

李思杰主持会议并讲话

月2日,市七届人大常委会第 121次主任(党组)扩大会议召 开,市人大常委会党组书记、主 任李思杰主持会议并讲话。市人 大常委会领导班子成员邵成山、 陈平、杜广全、赵坤炎、周学 功、焦红艳、刘耀军、张静毅出

会议传达学习了习近平总书 记在省部级主要领导干部"学习

本报讯(记者 熊勇力)8 习近平总书记重要讲话精神,迎 接党的二十大"专题研讨班上的 重要讲话精神。会议要求,要以 高度的政治自觉和思想自觉,把 深入学习贯彻习近平总书记重要 讲话精神与学习《习近平谈治国 理政》第四卷结合起来。要紧密 结合人大工作实际,进一步贯彻 落实好中央和省委、市委人大工 作会议精神, 更好履行新时代赋 予人大的职责使命, 更好把人民

代表大会制度优势转化为治理效 能,以实际行动迎接党的二十大 胜利召开。

会议传达学习了习近平总书 记在7月28日中央政治局会议 上的重要讲话精神。会议强调, 要认真学习贯彻习近平总书记重 要讲话精神, 切实把思想和行动 统一到中央对经济形势的分析判 断和对经济工作的决策部署上 来,坚持稳中求进工作总基调,

全面落实"疫情要防住、经济要 稳住、发展要安全"的重大要 求, 围绕中心、主动担责, 躬身 入局、依法履职,积极助力疫情 防控和经济社会发展,持续巩固 我市经济运行良好态势, 为完成 全年经济社会发展预期目标做出 人大贡献。

会议还传达学习了习近平总 书记在党外人士座谈会上、在中 央政治局第四十一次集体学习 时、在中央统战工作会议上的重 要讲话精神和全省领导干部会议

会议传达了市委人大工作会 议精神, 听取了贯彻落实市委人 大工作会议精神具体措施的汇 报。会议要求,全市各级人大要 按照市委统一部署, 把会议提出 的新要求新任务转化为具体举 措,细化为务实管用的监督方 式、(下转02版)

汇聚起奋进新征程建功新时代的强大力量

习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话在全市党员干部中引发热烈反响

日来,我市各县区党员干部通过 多种形式,深入学习领会习近平 总书记重要讲话精神, 一致表示 要把思想和行动统一到讲话精神 上来,统一到党中央决策部署上 来,深刻领悟"两个确立"的决 定性意义,增强"四个意识"、

本报讯(记者 谢晓龙)连 坚定"四个自信"、做到"两个 维护",认真抓好改革发展稳定 各项工作, 踔厉奋发、勇毅前 行, 汇聚起奋进新征程、建功新 时代的强大力量,以实际行动迎 接党的二十大胜利召开。

"习近平总书记的重要讲 话,立意高远、总揽全局,主题

党初心不改、矢志不渝的执着和 坚定, 彰显了谋划复兴伟业、擘 画强国蓝图的历史主动和使命担 当。"7月29日,临颍县召开县 委常委会会议,学习贯彻习近平 总书记在省部级专题研讨班上重

要讲话精神。与会人员一致表

鲜明、内容丰富,体现了百年大 示,将把讲话精神转化为做好各 项工作的强大动力, 振奋精神、 鼓足干劲、攻坚克难, 高效统筹 疫情防控和经济社会发展, 持续 抓好招商引资、项目建设、创新 驱动、要素保障、乡村振兴、基 层治理等各项工作, 迅速掀起大 干快干三季度、奋力夺取全年红

的工作热潮,推动高质量发展再 上新台阶。

"习近平总书记在讲话中强 调,我们党是世界上最大的马克 思主义执政党, 要巩固长期执政 地位、始终赢得人民衷心拥护, 必须永葆'赶考'的清醒和坚

本报新闻热线:15939503609 3139148

广告办理:3132295 3117189 本报地址:河南省漯河市嵩山东支路新闻大厦

邮政编码:462001

手机报订阅方式:发送 lhsjb 到 10658300 (3元/月)

定。"(下转02版)

订报热线:3138872

总编辑 石慧英 社长 张炜扬 ■值班编委: 秦献礼 齐国锦 ■编辑:李 超 ■质量总监:张义长 ■校对:汤 谦 ■美编:柏淑华 零售价:2元 广告经营许可:4111004000038